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1. Representa 0s conjuntos seguintes na forma de intervalo de nimeros reais.

11. A={x€ER: x>-3} 1.2. B={xE€ER: x<1}
13. C={x€ER: —n<x<\/§} 14. D={x€ER: -1<x<0}
1.5. > 1.6.
[ E F
| 5
-0 _q too —oo 4 5 +00

2. Escreve uma condicdo que defina cada um dos seguintes intervalos:

21 ]-% +oo[ 2.2. [-3, V2]
23. 1-00, -1] 24. |-V2, =)

3. Representa graficamente cada um dos seguintes conjuntos de numeros reais:

1 [-30, +o00[; 2[_%,3";

3 ]-00, 5]; 4'_19,50[;
5

5 |-o0, 2]N[-1,+00[; 6 -3, SINR*;

7 =2, +oo[N}-3;n[; 8 -2, 21NnRy;

9]——00,2]0[%,-{-00"; 10 R;NR; .

4. Considera o seguinte intervalo: ] - 2 ; m]. Identifica os nimeros deste intervalo que séo:
4.1. Inteiros.
4.2. Naturais.

5. Considera o conjunto A = [—\/§, 2[. Qual dos seguintes conjuntos esté contido no conjunto A?
A){-2,0,1} B {1012} ©{-10,1} (D) {0,1}
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6. Para cada um dos conjuntos A e B, representa-os na mesma reta real e indica ANB e AUB.

6.1 A=]-co, ] e B=[0, [
6.2 A=|-c0, V2] e B=]VZ, +oo;

63 A=[r, 7] ¢ B=]\10, +oo|;

e4A:}3,meB=P%,ﬂ;
6.5 A={xEIR: x}—\«‘%—} e B={x€IR: x<\.="§};
6.6 A:{xEIR: O<x<§} e B={xER: —ng<xgn}.

7. Considera os dois conjuntos seguintes:

A={xER: -2<x<V3] e B=]-oo, 1].

7.1. Escreve o conjunto dos nimeros inteiros relativos que pertencem a AB.

7.2. Escreve 0 maior nimero inteiro que pertence a A U B.
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